
 1 

Protokół Nr 32/2013 
z  wyjazdowego  posiedzenia Komisji Edukacji i Promocji Powiatu  do 

Publicznego Ogniska Artystycznego  
odbytego w dniu 11.03.2013 roku 

 Posiedzenie Komisji w dniu 11.03.2013 roku w jednostce Publicznego Ogniska 
Artystycznego otworzył Przewodniczący Komisji Radny Stefan Wałach. Powitał gospodarza 
posiedzenia Pana Gotfryda Włodarza Dyrektora Ogniska Artystycznego. Wszystkich 
zebranych w tym radnych Komisji ( lista obecności w załączeniu do protokołu). Stwierdził 
prawomocność obrad( na 8 członków Komisji 7 członków było obecnych). Po czym 
przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
2. Informacja na temat działalności i sytuacji finansowej” Ogniska Artystycznego” 

w Kędzierzynie-Koźlu. 
            3.   Sprawy różne. 
   

Uwag do powyżej proponowanego porządku obrad nie wniesiono. 
Ad.1 
 Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek:” kto jest za przyjęciem 
protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji Nr 31/2013 z dnia 25.02.2013 ?”. 
 Głosowało 7 radnych 
 Głos ”za”  7  radnych 
 Komisja jednogłośnie opowiedziała  się za przyjęciem protokołu Nr 31/2013 z 
dnia 25.02.2013 roku. 
 
Ad.2 

Pan Gotfryd Włodarz przedstawił informację na temat działalności i sytuacji 
finansowej”  Ogniska    Artystycznego”   w   Kędzierzynie  -   Koźlu( szczegółowe materiały  
w załączeniu do protokołu). Poinformował o inicjatywie i potrzebie wybudowania – 
dobudowania   do   budynku   szkoły   sali   koncertowej    na   250   miejsc    dla    słuchaczy  
z przeznaczeniem na występy muzyczne, baletowe, wokalne. Koszt całego przedsięwzięcia to 
około 4.000.0000 złotych, ( projekt w załączeniu do protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził z czym radni się zgodzili, że w szkołach 
zdecydowanie jest za mało zajęć artystycznych i dlatego istnienie tego typu placówka jak 
Ognisko Artystyczne dla wszystkich zainteresowanych daje możliwość nadrabiania 
zaległości, które powstały w szkołach. 
 Następnie Pan Dyrektor Gotfryd Włodarz oprowadził komisję po budynku  
Państwowej Szkoły Muzycznej  w której mieści się jednostka Publicznego Ogniska 
Artystycznego. 
 
Ad.3 
 Przewodniczący Komisji odczytał pismo przekazane do widomości  Komisji z Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa Opolskiego( Departament Ochrony Środowiska ) 
informujące, że weszła w życie zmiana systemu opłat za korzystanie ze środowiska w 
planowaniu budżetu na 2013 rok należy uwzględnić  o ok. połowę mniejsze wpływy  z tego 
tytułu niż w 2012 roku co daje kwotę 455.000,00 złotych. Zarząd Powiatu po dyskusji 
postanowił kwotę 410.000,00 złotych przeznaczyć na II etap remontu dachu w Zespole Szkół 
Nr 1 w Kędzierzynie- Koźlu o pozostałą kwotę 45.000,00 złotych przeznaczyć na badania 
ochrony środowiska przez WIOŚ powiększone  o wydatki na IV kwartał, których termin 
płatności przypada w 2014r. W związku z powyższym wprowadzenie zmian do budżetu 
powiatu planowane jest na marcowej Sesji Rady Powiatu( pismo w załączeniu do protokołu). 
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 Pan Starosta Powiatu poinformował, że musiał zostać zatwierdzony plan przez Zarząd 
Powiatu dotyczący tzw.:” kalendarza imprez ” - wniosków o współorganizację przez 
Starostwo Powiatowe w Kędzierzynie- Koźlu przedsięwzięcia promującego Powiat 
Kędzierzyńsko- Kozielski w 2013 roku. Zarząd Powiatu po przeanalizowaniu powyższego 
materiału wprowadził do „ kalendarza imprez” na rok 2013 przyjętego  przez Komisję 
Edukacji i Promocji  kilka drobnych zmian. 
 Przewodniczący Komisji powiedział, że została wprowadzona do zaopiniowanego 
jednogłośnie przez Komisję „ kalendarza imprez” na 2013 rok jedna ze zmian, którą 
zasygnalizował Radny Leon Piecuch. 
 Radny Leon Piecuch przypomniał, że Komisja Edukacji i Promocji Powiatu na 
ostatnim posiedzeniu zaopiniowała pozytywnie m.in. w „kalendarzu imprez”  na 2013 rok., 
pozycję Nr 39  - Klub Honorowych Dawców Krwi im. L. Hirszfelda w ramach „ Promowania 
Honorowego Krwiodawstwa” i kwotę 2.000 złotych . Z czego zaproponowano, aby  Radny 
kwotę 1.000 złotych przeznaczył na współorganizację imprezy XX jubileuszowego 
Opolskiego Plebiscytu” Najlepsi z najlepszych” 2012, Sprawni Inaczej – Zdzieszowice 
14.03.2013r. Jednak Zarząd Powiatu zdecydował o nie przyznaniu kwoty na ten cel. Radny 
jest tym faktem  bardzo zdziwiony i nie może się  z tym zgodzić. 

 
 Pismo- wniosek w powyższej sprawie podpisany przez Przewodniczącego Komitetu 

Organizacyjnego XX Jubileuszowego Opolskiego Plebiscytu Niepełnosprawnych-2012, 
Sprawni Inaczej- Zdzieszowice14.03.2013r. został złożony już po terminie. Pismo zostało 
przekazane przez Radnego Leona Piecucha na posiedzeniu Komisji Zdrowia i Opieki 
Społecznej, która podjęła wniosek w tej sprawie.  

 
 Starosta Powiatu wyjaśnił, że wszystkie imprezy, które były w „ kalendarzu imprez „ 

na rok 2013  i miały się odbyć poza naszym Powiatem , to środki na ich współorganizację 
zostały „ obcięte” i nie dotyczy to tylko imprezy zgłoszonej przez Radnego Leona Piecucha, 
ale również tak jest w przypadku wniosku złożonego przez WOPR oraz ZS NR 3, który miał 
zaplanowany wyjazd do Warszawy.  
 Radny Leon Piecuch powiedział, że skoro dzieci niepełnosprawne z naszego Zespołu 
Szkół Specjalnych wezmą udział ww. imprezie, to nie można mówić, że dzieje się to poza 
naszym Powiatem.  
 Starosta Powiatu przypomniał, że to Zarząd Powiatu odpowiada za wydatkowanie 
pieniędzy z budżetu Powiatu i jeżeli będzie coś niezgodnie z prawem to Zarząd Powiatu i jego 
Przewodniczący poniosą z tego tytułu odpowiedzialność. 

W  wyniku dyskusji wszystkich zebranych Przewodniczący Komisji poddał pod 
głosowanie wniosek :” do dnia 14.03  br organizatorzy XX jubileuszowego Opolskiego 
Plebiscytu” Najlepsi z najlepszych” 2012 powinni złożyć( pocztą elektroniczną lub fax-
em ) wniosek wyjaśniający  do pierwszego pisma( załączyć kserokopię tego pisma) do 
Zarządu Powiatu celem ponownego rozpatrzenia podnoszonej sprawy w ww. piśmie  z 
pełnym podanym uzasadnieniem i na co będą wydatkowane środki. 
 Głosowało 7 radnych 
 Głos ”za”  7 radnych 
 Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem powyższego wniosku. 
 

Następnie Przewodniczący Komisji po przedstawionych wyjaśnieniach przez 
Kierownika Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji oraz dyskusji 
radnych poddał pod głosowanie wniosek:” kto jest wyrażeniem zgody na podjęcie 
wykonania audytu- wykonania analizy organizacji szkół dla młodzieży prowadzonych 
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przez Powiat Kędzierzyńsko- Kozielski przez Instytut Zarządzania w Edukacji firmy 
Vulcan z Wrocławia. Przewidywana łączna cena brutto za opracowanie, wyniesie 
32.000,00 złotych( kopia pisma w załączeniu do protokołu)?. 
 Głosowało 5 radnych 
 Głos ”za”  5 radnych 
 Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem powyższego wniosku. 
 
 Przewodniczący Komisji po przedstawionych wyjaśnieniach przez Kierownika 
Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji oraz dyskusji radnych poddał 
pod głosowanie wniosek:” kto jest za wyrażeniem zgody na zakup programu 
oferowanego przez Firmę Vulcan – „vEdukacja- Nabór szkoły ponadgimnazjalne” . 
Realizacja wszystkich usług w zakresie vEdukacja to kwota 3.400,00 brutto? ( kopia 
pisma w załączeniu do protokołu)”. 
 Głosowało 5 radnych 
 Głos ”za”  5 radnych 
 Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem powyższego wniosku. 
 
 
 Przewodniczący Komisji po przedstawionych wyjaśnieniach przez Kierownika 
Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji oraz dyskusji radnych poddał 
pod głosowanie wniosek:” kto jest za wyrażeniem zgody na zakup użytkowania aplikacji 
„ Dotacje”. Wartość oferty „ DONET” wraz z usługami wdrożeniowymi przez  firmę 
Vulcan to 13.520,00 złotych brutto? ( kopia pisma w załączeniu do protokołu). 
 Głosowało 6 radnych 
 Głos ”za”  6 radnych 
 Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem powyższego wniosku. 
 
 
Na tym protokół  zakończono. 
 
Protokołowała:                    Przewodniczący Komisji 
 
Izabela Rabiej               Stefan Wałach 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


